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Incheiat astazi, 31 ianuarie 2023, in cadrul }edintei ordinare a Consiliului
local al Comunei Såntimbru

$edinta a fost convocatä in baza Dispozitiei nr. 18 / 25 .01.2023 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile *edinteiordinare a Consiliului Local se la sediul primäriei

comunei Såntimbru (sala de ,
in prezenta a 11 (unsprezece) consilieri

prezenti din totalul de 1 1 (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru,

Dl pre9edinte de }edintä, Stanca Emilian , aratä cä sunt intrunite prevederile
art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ declarä
sedinta legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Stanca Emilian informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al }edintei
extraordinare, cu convocare de indatä din data de 05.01.2023 9i tl supune spre
aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la continutulprocesului-
verbal al sedintei publice extraordinare, cu convocare de indatä din data de
05.01.2023 si pentru ca nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Stanca Emilian , da cuvantul d-lui Primar
Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 18 din 25 ianuarie 2023, a

convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al extraordinare publice , cu convocare
de indatä, din data de 05.01.2023.

2.Proiect de hotäråre pentru aprobarea bugetului consolidat de venituri

cheltuieli pe anul 2023.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar
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3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei aferente anului 2023 a
Comunei Såntimbru pentru AsociatiaComunelor din Romania.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

4.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei aferente anului 2023 a
Comunei Såntimbru pentru Asociatia „Apa Alba".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

5.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei aferente anului 2023 a
Comunei Såntimbru pentru AsociatiaIntercomunitarä de Dezvoltare „Alba
Iulia Transport Local".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

6.Proiect de hotäråre pentru aprobarea contributiei/compensatiei aferente
anului 2023 a Comunei Såntimbru pentru Asociatia Intercomunitarä de
Dezvoltare „Alba Iulia Transport Local".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

7.Proiect de hotäråre pentru aprobarea compensatiei acordate de la bugetul
local al Comunei Såntimbru cätre Societatea de Transport Public SA Alba
Iulia pe anul 2023.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

8.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei aferente anului 2023 a

Comunei Såntimbru pentru Asociatia GAL „Tara Seca}elor".
Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

9.Proiect de hotäråre pentru neasumarea responsabilitatii organizarii si
derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru
pentru achizitia produselor si a contractelor/acordurilor cadru pentru
achizitia serviciilor pentru derularea masurilor educative pentru perioada
2023-2026.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

10.Proiect de hotäråre pentru declararea de utilitate publicä a obiectivului de
investitii de interes local „Amenajare zonäde agrement, bazä sportivä tn

localitatea Galtiu".
Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

11.Proiect de hotäråre pentru aprobarea Planului de actiuni si lucräri de
interes local desfäsuratede beneficiarii de ajutor social conformprevederilor
Legii nr. 416/2001, cu modificärile si completärile ulterioare pentru anul 2023.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar
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12.Proiect de hotäråre pentru aprobarea retelei }colare a unitätilor de
invätämåntpreuniversitar de stat de pe raza comunei Såntimbru pentru
anul scolar 2023-2024 .

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

13.Proiect de hotäråre pentru aprobarea volumului maxim al masei lemnoase
care se va recolta valorifica in cursul anului 2023 din fondul forestier

proprietate publicä a Comunei Såntimbru aflat in administrarea Ocolului
Silvic SebesR.A., a tipurilor de valorificare, a preturilor de valorificare prin
vånzare directä a nivelului maxim al tarifului pentru serviciile de
exploatare forestierä.

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

14.Proiect de hotäråre pentru acordarea unui mandat special

reprezentantului legal al UATC Såntimbru tn vederea exercitärii votului tn
}edinta Adunärii Generale a Asociatiei de dezvoltare intercomunitarä „Apa
Alba".

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

15.Proiect de hotäråre pentru aprobarea Inventarului anual al bunurilor din
domeniul public 'i privat al UATC Santimbru.

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

16. Diverse.

-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de

voturi.

Dl presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din
situatiile in care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se refinecä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al publice extraordinare, cu
convocare de indatä din data de 05.01.2023.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea bugetului consolidatde venituri

'i cheltuielipe anul 2023. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Dl
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primar prezintä consilierilor locali punctual proiectele inscrise in programul de
investii, care este anexä la proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului
pentru anul} 2023, apoi enumeräproiectele care au primit finantareprin
programele de dezvoltare PNRR Anghel Saligny. Aduce in discutie petitia
inregistratä de grupul consilierilor locali PSD ai comunei Såntimbru prin care
solicit achizitionarea unor cosuri de gunoi stradale si realizarea unui parc de joacä
in localitatile Totoi si Santimbru. Dl primar subliniaza ca a avut in vedere aceste
investitii odata cu intocmirea proiectului de buget si acestea urmeazäa fi
realizate. Deoarece nu mai sunt alte intrebäri, propuneri 9i discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotizatiei aferenteanului 2023
a Comunei Säntimbru pentru Asociatia Comunelor din Romänia. Dupä care se

trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri
discu!ii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot

in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1

voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotizatiei aferenteanului 2023
a Comunei Säntimbru pentru Asocia/ia , , Apa Alba Dupä care se trece la
intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri
discu!ii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot
in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1

voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotiza/iei aferenteanului 2023 a
Comunei Säntimbru pentru Asocia/ia Intercomunitarä de Dezvoltare , , Alba Iulia
Transport Local dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece

nu sunt intrebäri, propuneri discutii , dl presedinte de sedinta prezinta proiectul
de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii .

proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 6 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea contributiei/compensa/iei
aferenteanului 2023 a Comunei Säntimbru pentru Asociatia Intercomunitarä de
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Dezvoltare , , Alba Iulia Transport Local".. Dupä care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri 9i discu!ii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi

"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea compensatiei acordate de la
bugetul local al Comunei Säntimbru cätre Societatea de Transport Public SA
Alba Iulia pe anul 2023. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii .

Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta

prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotizatiei aferenteanului 2023 a
Comunei Säntimbru pentru Asocia/ia GAL „ Tara Secasselor"., dupa care se trece
la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt intrebäri, propuneri discu!ii
dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma

prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi

"pentru" , 0 "impotrivä" si 1 "abtineri"; ( S-a ab!inutdl consilier Grui!a Daniel.

la punctul 9 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la neasumarea responsabilitatii organizarii si
derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru
achizitia produselor si a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitia
serviciilor pentru derularea masurilor educative pentru perioada 2023-2026.

Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Dl primar explica faptul ca
este mai Sigur pentru copiii care beneficiaza de aceste masuri sa consume
alimente achizitionate la nivel mai mare, decat sa organizam noi procedure locale
de achizitie . In cazul in care se opteaza sa fie organizate achizitiile de catre

Consiliul Judetean fiind avantaje mai maria tat ca si calitate, cat si ca pret de

achizitie. Deoarece nu mai sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte
de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si

anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 10 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la declararea de utilitatepublicä a obiectivului

de investi/ii de interes local „Amenajare zonäde agrement, bazä sportivä in
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localitatea Galtiu ". Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece
nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta prezinta
proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä rezultatul
votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0

"abtineri";

la punctul 11 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Planului de actiuni si lucräri de
interes local desfä$uratede beneficiarii de ajutor social conformprevederilor
Legii nr. 416/2001, cu modificärile si completärile ulterioare pentru anul 2()23,
dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt intrebäri,
propuneri 9i discutii , dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre
aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 12 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea re/elei scolare a unitätilor de
invä/ämånt preuniversitarde stat de pe raza comunei Säntimbru pentru anul

scolar 2023-2024 . Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece
nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de sedinta prezinta
proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul
votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0

"abtineri";

la punctul 13 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea volumului maxim al masei
lemnoase care se va recolta 'i valorifica in cursul anului 2023 dinfondulforestier
proprietate publicä a Comunei Säntimbru 'i aflat in administrarea Ocolului

Silvic SebesR.A., a tipurilor de valorificare, a preturilor de valorificareprin
vänzaredirectä 'i a nivelului maxim al tarifuluipentru serviciile de exploatare
forestierä.Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt
alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de
hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect
de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 14 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la acordarea unui mandat special
reprezentantului legal al UATC Såntimbru in vederea exercitärii votului in
'edin/a Adunärii Generale a Asociatiei de dezvoltare intercomunitarä „Apa
Alba " dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt
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intrebäri, propuneri discutii dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de
hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect
de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 15 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Inventarului anual al bunurilor

din domeniul public 'i privat al UATC Säntimbru, dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt intrebäri, propuneri discu!ii
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi

"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 16, diverse:

nu sunt aduse in discutiealte probleme .

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de
sedinta multumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTÅ,
Consilier,

Emilian ANCA

o

Såntimbru, 31.01.2023

SECRETAR GENERAL,

Mariana MO OVAN
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